



为残疾儿童撑起蓝天的爱心妈妈

郭贞是江苏省邳州市希望之家负责人,1973年6月出生。自幼随父母支援西藏,1994年大学毕业后又随父母回到邳州,分配在商业局工作。1998年她辞掉很好的工作到残疾人康复机构希望之家,全心投入残疾儿童康复救助工作。

看到许多残疾孩子有腿却不能走路,有手却不能拿东西,使从小就受父母援藏精神教育的郭贞,心灵深处受到强烈触动。她就暗下决心,一定要帮助这些残疾孩子实现做人的基本权利,让他们能站起来走路,并能学习知识,掌握一技之长,实现应有的人生价值。因此,她就一直积极传承爱心,攻坚克难,开拓创新,甘于奉献,为患有小儿麻痹



症、脑瘫、低视力等患者,热情提供康复治疗、文化教育、手术矫治、矫形器制作、家庭生活救助等全方位服务。

善行结出硕果 深受各界称赞

为了残疾孩子的更好发展,郭贞还认真组织以康复为目的的体育训练,特别是重点开展了轮椅乒乓球、轮椅击剑、举重等6个体育项目,队员多次参加国内外比赛,获得奖牌700多枚,向省、国家队输送运动员30多名,培养了许多身残志坚的榜样。特别是12名残奥冠军,给国家赢得了许多很高的荣誉。希望之家被国务院授牌“残疾人之家”,江苏省政府和徐州市政府皆授牌“最具影响力慈善项目”,还荣获徐州市先进集体、徐州市青年文明号等称号。郭贞个人也获得江苏省红十字会先进个人、“江苏最美红十字人”提名奖、邳州市最具爱心慈善行为楷模、邳州市十佳巾帼志愿者等多种荣誉称号,深受许多领导和群众的好评。

其善行美德也感动了国内外的许多人士,“为和平徒步行走”的英国麦克·贝茨勋爵,徒步来中国,专程到希望之家访问,并把沿途的募捐款捐赠给希望之家……赛诺菲巴斯德生物制品有限公司连续4年组织职工,来希望之家做志愿服务,并先后捐款支持。

郭贞对残疾孩子们始终像亲人一样,认真坚持“提高功能、全面康复、融入社会”的理念,尽力帮助他们身体康复或补偿功能,能平等、充分地参与社会生活,并给他们精神的力量和生命的尊严,撑起一片充满希望的蓝天。许多残疾孩子都对郭贞满怀感激,说她“不是妈妈,胜似妈妈”!

来源:江苏文明网

着力打造充满奉献精神团队

残疾儿童康复救助,关系到残疾儿童能否正常生活和健康成长,要做好残疾儿童康复教育帮扶工作,打造一支凝聚力强的团队至关重要。郭贞带领希望之家的全体员工,始终坚守“康复一人,幸福全家”的宗旨,为困境家庭解难,为政府、社会分忧。她和员工们充

满爱心与奉献精神,不怕苦,不怕脏,把残疾儿童看作自己的孩子。每年都多次带领康复治疗师去外地培训,学习新的康复知识,不断提高工作能力和服务水平。她还经常组织开展形式多样的文体活动,丰富员工的生活,强化了团队的凝聚力和热忱服务的积极性与责任感。

热心残疾儿童康复救助工作

郭贞对希望之家的残疾儿童,付出了满怀的热情和深厚的爱心,像母亲一样,对他们悉心关爱。不仅经常端碗给生病的孩子喂汤喂饭,而且经常耐心教残疾的孩子练习走路……一朵朵生命的希望之花慢慢地绽放,每一个希望的背后,都留下了她博爱、奉献的身影。在希望之家接受康复治疗和 cultural 教育的残疾儿童,每年都保持在300多名。这些患儿都到大医院治疗过,费用昂贵,花光了家中的积蓄,许多家庭还欠下债务,因病致贫。郭贞历

尽艰辛,为他们申请免费康复救助项目。对特别困难的残疾儿童,郭贞还用自己省吃俭用攒下的钱捐赠给他们作为生活费。多年来,使邳州及周边地区的4000多名残疾儿童受益。在做好现有残疾儿童康复与救助的同时,还兼顾1989年发病的648名儿麻残障者的后期康复服务,为儿麻残障者制作配戴支具395件,资助儿麻大学生106名,对创业的儿麻残障者提供小额扶贫无息贷款累计滚动使用600多万元。



讲文明树新风 公益广告 · 志愿服务篇

奉献 友爱
互助 进步



市委宣传部 市文明办 宣